

БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА

ТКАЧЕНКО Віктор Вікторович

Посада голова Ради Громадської організації Товариство «Чернігівське земляцтво» в м. Києві, голова Громадської спілки «Асоціація земляцьких організацій «Рада земляцтв областей та регіонів України», президент Громадської спілки «Всеукраїнська спілка громадських організацій «Асоціація ветеранів спорту України»

Громадянство громадянин України

Число, місяць, рік народження 1 січня 1953 року

Місце народження с. Ладинка Чернігівського району Чернігівської області

Освіта повна вища, Київський інженерно-будівельний інститут, 1975 р.

Нагороди, почесні звання

Подяка Голови Київської міської державної адміністрації, 1999 р.;

Почесна Грамота Київського міського голови, 2001 р.;

Знак Пошани Київського міського голови 2002 р.;

Грамота Президента України, 2002 р.;

Почесна грамота Верховної Ради України, 2004р.;

«Почесний працівник фізичної культури і спорту України» - відомча заохочувальна відзнака Міністерства України у справах сім'ї, молоді та спорту, 2010 р.;

Орден «За заслуги» III ступеня, Указ Президента України, 2008 р.;

Орден «За заслуги» II ступеня, Указ Президента України, 2012 р.;

У 2009 р. рішенням Ніжинської міської ради присвоєно звання почесного громадянина міста Ніжина.

Загальний стаж роботи 45 років

Стаж роботи у даному колективі 18 років 2 місяці (на громадських засадах)

Трудова діяльність

1969-1970 - технічний працівник Полуботківської школи Чернігівського району, Чернігівської області.

1970-1975 - студент Київського інженерно-будівельного інституту.

1975-1984 - майстер, виконроб, старший виконроб, начальник дільниці, керівник будівельного управління, виробничого відділу тресту «Київпідземшляхбуд».

1982-1983 - перебував у відрядженні в Республіці Афганістан, працював радником у справах будівництва.

1984-1989 - головний інженер Київського Палацу спорту Управління спортивних споруд КФКС при РМ УРСР.

1989-1995 - директор Київського Палацу спорту.

1995-2010 - директор ЗАТ «Київський палац спорту».

1996 - обраний членом Ради Товариства «Чернігівське земляцтво» в м. Києві.

1999 - обраний головою Ради Товариства «Чернігівське земляцтво» в м. Києві.

2009 - обраний головою Співки громадських організацій «Асоціація земляцьких організацій «Рада земляцтв областей та регіонів України».

2011 – обраний головою «Асоціації ветеранів спорту України».

2010-2011 - виконуючий обов'язки директора ДП «Київський Палац спорту».

2011 - по цей час — президент ТОВ «Міжнародний виставковий центр», м. Київ.

Відомості про досягнення Ткаченка Віктора Вікторовича

Ткаченко Віктор Вікторович народився 1 січня 1953 року у селі Ладинка Чернігівського району Чернігівської області.

Після закінчення Київського інженерно-будівельного інституту, (впродовж 1975 – 1984 років) Віктор Вікторович працював майстром, виконробом, старшим виконробом, начальником дільниці, керував будівельним управлінням, виробничим відділом тресту «Київпідземшляхбуд».

У 1982 – 1983 роках він перебував у відрядженні в Республіці Афганістан, де працював радником у справах будівництва. Повернувшись із відрядження, протягом чотирьох років обіймав посаду головного інженера Київського палацу спорту, а з 1988 по 1995 роки був його директором.

Впродовж 1995 – 2011 роки Віктор Вікторович Ткаченко очолював ЗАТ «Київський палац спорту».

З 2011 року і до сьогодні – президент ТОВ «Міжнародний виставковий центр».

У 1996 році він був обраний членом Ради, а в березні 1999 року – головою Ради Товариства «Чернігівське земляцтво» в м. Києві. Впродовж трудової діяльності Віктор Вікторович Ткаченко займав активну громадську позицію від участі у студентському житті, трудовому колективі і до керівництва всеукраїнськими громадськими організаціями. Зокрема з 2000 року він очолює всеукраїнський земляцький рух, а з 2011 року – Асоціацію ветеранів спорту України. За період роботи в цих громадських організаціях під керівництвом В.В.Ткаченка було зроблено чимало добрих необхідних державі і людям справ. За його ініціативи в земляцтві створені 23 відділення, 20 з яких тісно співпрацюють з районами області, а 3 об'єднують вихідців із Чернігівщини: ветеранів воєн і миротворців, ліквідаторів аварії на ЧАЕС і молоді, що дозволило значно підвищити рівень організаційної роботи.

Віктор Вікторович Ткаченко ініціатор заснування та шеф-редактор земляцької газети «Отчий поріг», яка понад 15 років висвітлює життя і діяльність столичних чернігівців, події в районах і містах області, розкриває світові інформацію про життєвий шлях видатних постатей, уродженців Чернігівщини.

Завдячуючи його праці, громадська організація Товариство «Чернігівське земляцтво» в м. Києві об'єднує понад 3000 громадян, що народилися, навчалися чи працювали на Чернігівщині, та тих, родово коріння яких походить з Придесення. Сьогодні цей осередок є найбільш чисельнішим серед земляцьких об'єднань столиці, що є надійним другом і помічником Чернігівської обласної влади.

Серед справ Товариства - допомога школам, лікарням, інтернатним закладам, центрам соціального захисту в розповсюдженні української книги, оновленні фондів бібліотек, підтримка книговидання, просвітницька, наукова та дослідницька діяльність, благодійні справи.

Чернігівське земляцтво бере активну участь в економічному житті Чернігівщини, розвиває краєзнавчі, історичні дослідження регіону, популяризує та зберігає пам'ять про видатних чернігівців, є активним учасником і співорганізатором найважливіших подій в області, сприяє економічному розвитку, інвестиційній привабливості регіону, допомагає розвитку інфраструктурних об'єктів, залученню інвестицій, підтримує соціальну сферу та туристичний бізнес.

Товариство є постійним учасником урочистих заходів, що проходять в області з нагоди державних свят, визначних дат, днів міст і сіл, культурно-мистецьких акцій, ярмарків. За сприяння Чернігівського земляцтва в населених пунктах проведена велика кількість концертів відомих колективів і солістів, видано кілька десятків книг історико-краєзнавчого спрямування.

Різноманітна робота очолюваної Віктором Вікторовичем Ткаченком Товариства та його особистий внесок в організацію її роботи сприяє збереженню і збагаченню традицій та історико-культурної спадщини регіону, налагодженню творчих, професійних, національно-культурних, духовних та інших суспільних інтересів і відродженню традицій. У тісній співпраці з релігійними конфесіями Чернігівщини будуються і відновлюються храми, які у нинішніх умовах стали основними осередками духовного розвитку, за що Віктор Вікторович відзначений низкою нагород вищого церковного духовенства країни.

У 2009 році рішенням Ніжинської міської ради В.В. Ткаченко був обраний почесним громадянином міста. За його ініціативи і фінансової підтримки відбудовувався Ніжинський академічний драматичний театр ім.М. Коцюбинського і Графський парк, спортивний комплекс «Зірка» міського центру «Спорт для всіх», видана книга «Ніжинська вища школа у спогадах студентів і викладачів: мемуари в 2 т.».

Серед його відзнак і нагород за плідну та невтомну працю: Подяка Голови Київської міської державної адміністрації, 1999 р.; Почесна Грамота Київського міського голови, 2001 р.; Знак Пошани Київського міського голови 2002 р.; Грамота Президента України, 2002 р.; Почесна грамота Верховної Ради України, 2004 р.; відомча заохочувальна відзнака Міністерства України у справах сім'ї, молоді та спорту «Почесний працівник фізичної культури і спорту України», 2010 році.

Указом Президента України від 17 березня 2008 року №229 за значний особистий внесок у розвиток національної культури, вагомі творчі здобутки і високий професіоналізм та з нагоди Всеукраїнського дня працівників культури та аматорів народного мистецтва В.В.Ткаченко був нагороджений орденом «За заслуги» III ступеня, Указом Президента України від 30 листопада 2012 року № 670 за значний особистий внесок у соціально-економічний, науково-технічний, культурно-освітній розвиток Української держави, вагомі трудові досягнення, багаторічну сумлінну працю та з нагоди річниці підтвердження всеукраїнським референдумом Акта проголошення незалежності України 1 грудня 1991 року нагороджений орденом «За заслуги» II ступеня.